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Thomas C. Spanos

Θέμα: ++ΗΠΑ: Εγκρίθηκε σχέδιο νόμου για την αύξηση του ορίου του χρέους και για την 
αμυντική πολιτική

Ημερομηνία έναρξης: Τετάρτη, 8 Δεκεμβρίου 2021
Ημερομηνία παράδοσης: Τετάρτη, 8 Δεκεμβρίου 2021

Κατάσταση: Δεν έχει αρχίσει
% ολοκλήρωσης: 0%

Συνολικός όγκος: 0 ώρες
Τρέχων όγκος: 0 ώρες

Κάτοχος: Thomas C. Spanos

Το νομοσχέδιο θα επιτρέψει να αυξηθεί το όριο δανεισμού του ομοσπονδιακού κράτους 
των ΗΠΑ, που ανέρχεται σήμερα στα 28,9 τρισεκ. δολάρια - Στα 768 δισεκ. δολάρια το 
νομοσχέδιο αμυντικής πολιτικής 
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Με 222 ψήφους υπέρ έναντι 212 κατά, η Βουλή των Αντιπροσώπων ενέκρινε το βράδυ 
χθες Τρίτη (σ.σ. τις πρώτες πρωινές ώρες σήμερα ώρα Ελλάδας) σχέδιο νόμου που θα 
επιτρέψει να αυξηθεί το όριο δανεισμού του ομοσπονδιακού κράτους των ΗΠΑ, που 
ανέρχεται σήμερα στα 28,9 τρισεκ. δολάρια, προκειμένου να αποτραπεί ο κίνδυνος οι 
ΗΠΑ να αναγκαστούν να κηρύξουν στάση πληρωμών, ενδεχόμενο με συνέπειες 
δυνητικά καταστροφικές για τη χώρα – και όχι μόνο. 
 
Πρόκειται για το πρώτο από τα δύο κείμενα που θα πρέπει να εγκρίνει το Κογκρέσο, 
στο πλαίσιο ασυνήθιστου, περίπλοκου ελιγμού χάρη στον οποίο οι Δημοκρατικοί θα 
χρειαστούν μόνο τις δικές τους ψήφους για να αυξήσουν το όριο του δημόσιου χρέους. 
 
Παράλληλα η Βουλή την Τρίτη ενέκρινε με συντριπτική πλειοψηφία και το νομοσχέδιο 
αμυντικής πολιτικής 768 δισεκατομμυρίων δολαρίων. Η νομοθεσία, που αποκαλύφθηκε 
ώρες πριν από την ψηφοφορία, έθεσε το Κογκρέσο υπό την ηγεσία των Δημοκρατικών 
σε καλό δρόμο να αυξήσει τον προϋπολογισμό του Πενταγώνου κατά περίπου 24 
δισεκατομμύρια δολάρια πάνω από αυτό που είχε ζητήσει ο Πρόεδρος Μπάιντεν. Το 
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μέτρο παρέχει σημαντικές αυξήσεις για πρωτοβουλίες που αποσκοπούν στην 
αντιμετώπιση της Κίνας και την ενίσχυση της Ουκρανίας, καθώς και στην προμήθεια 
νέων αεροσκαφών και πλοίων. 
 
Μετά την ολοκλήρωση του 20ετούς πολέμου στο Αφγανιστάν, ο Μπάιντεν κήρυξε το 
τέλος μιας εποχής που ορίζεται από χερσαίους πολέμους με μεγάλες αποστολές 
στρατευμάτων και δεσμεύτηκε ότι οι Ηνωμένες Πολιτείες θα αντιμετωπίσουν τις απειλές 
μέσω στρατιωτικής τεχνολογίας και ανταγωνισμού κυβερνοασφάλειας. Ωστόσο, 
επικαλούμενοι νέες απειλές από τη Ρωσία και την Κίνα, οι νομοθέτες απέρριψαν το 
αίτημα του προέδρου να διατηρήσει τις στρατιωτικές δαπάνες ουσιαστικά σταθερές, και 
αντ' αυτού ζήτησαν με συντριπτική πλειοψηφία να αυξηθούν σημαντικά. 
 


